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Čárka ve větě jednoduché a v souvětí- souhrnné opakování 1 
 

 

 

 

 

A. 

Doplňte čárky: 

Byl vysokého vzrůstu tváře snědé rysů přísných černovlasý černooký mluvil hlasitě. Do cesty 

se nakláněl rozbitý starý kamenný kříž. Maminky a tatínkové zahajuji naši první schůzku      

na začátku školního roku. Nejmarkantnějším znakem Hrabalovy prózy je  právě jazyková 

tvořivost inspirace slovem tvorba nové skutečnosti prostřednictvím jazyka. Hu otřásla se.      

O zdraví se pořád ještě začínáme starat až když je pozdě. Málem že jsme nepřišli do divadla 

pozdě.Trávník  Českého hydrometeorologického ústavu je posetý speciálními přístroji které 

jsou nezbytné pro výzkum počasí větrnosti teploty vzduchu srážek množství ozonu znečištění 

ovzduší. Za pracovní úraz se pokládá poškození zdraví pracovníka které utrpěl při plnění 

pracovních povinností nebo v přímé souvislosti s nimi. Chraňbůh abyste se vydali do té 

sněhové metelice. Cílem zdařilého třídenního školení bylo posílit teoretické i praktické 

znalosti pracovníků pohostinství. Úvaha o umístění krbu se nebude příliš lišit od zásad 

platných pro interiér. 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. 

Doplňte čárky: 

Je to knížka zajímavá napínavá a proto hodně prodávaná. Naše nakladatelství chce přinášet 

portréty pozoruhodných lidí ale také poučení vzory návody jak něco dělat. Ještě v září jsem 

vzpomínal jak pěkně jsem strávil prázdniny u babičky na venkově. Udělal jsem několik 

bezvýsledných pokusů a přece jsem měl nakonec úspěch. V učebnici najdeme poučení           

o různých stylových jevech a zároveň výklad o slohových útvarech. Tato vlna zájmu cizích 

turistů je silně módní a tedy přechodná. Strýčku moře proč je slané? (J.Werich) Rivalita obou 

závodníků je patrná na silnici ba dokonce i na dráze. Lékařské vybavení výpravy měl            

na starosti MUDr.Jindřich Prokop specialista na plicní choroby. Zatím nevíme proč světová 

špička letos závody vynechala a kdy se zase vrcholoví sportovci na závodech sejdou.Přijde 

čas že se zima zeptá cos dělal v létě. Pro stanovení daně platí stejné zásady jako platí           

pro odvod ze zisku. 

 

 

 

 

 



  

 

Čárka ve větě jednoduché a v souvětí- souhrnné opakování 1- řešení 

 
(čárka ve větě jednoduché i v souvětí- souhrnná cvičení) 

 

 

 

A. 

Byl vysokého vzrůstu, tváře snědé, rysů přísných, černovlasý, černooký, mluvil hlasitě.        

Do cesty se nakláněl rozbitý starý kamenný kříž. Maminky a tatínkové, zahajuji naši první 

schůzku na začátku školního roku. Nejmarkantnějším znakem Hrabalovy prózy je  právě 

jazyková tvořivost, inspirace slovem,tvorba nové skutečnosti prostřednictvím jazyka. Hu, 

otřásla se.O zdraví se pořád ještě začínáme starat, až když je pozdě. Málem že jsme nepřišli 

do divadla pozdě. Trávník Českého hydrometeorologického ústavu je posetý speciálními 

přístroji, které jsou nezbytné pro výzkum počasí ,větrnosti,teploty vzduchu, srážek,množství 

ozonu, znečištění ovzduší. Za pracovní úraz se pokládá poškození zdraví pracovníka, které 

utrpěl při plnění pracovních povinností nebo v přímé souvislosti s nimi. Chraňbůh, abyste se 

vydali do té sněhové metelice. Cílem zdařilého třídenního školení bylo posílit teoretické          

i praktické znalosti pracovníků pohostinství. Úvaha o umístění krbu se nebude příliš lišit       

od zásad platných pro interiér. 

 

                     

                  

 

                       

 

 

 

 

                 

 

 

B. 

Je to knížka zajímavá, napínavá, a proto hodně prodávaná. Naše nakladatelství chce přinášet 

portréty pozoruhodných lidí, ale také poučení, vzory, návody, jak něco dělat. Ještě v září jsem 

vzpomínal, jak pěkně jsem strávil prázdniny u babičky na venkově. Udělal jsem několik 

bezvýsledných pokusů, a přece jsem měl nakonec úspěch. V učebnici najdeme poučení           

o různých stylových jevech a zároveň výklad o slohových útvarech. Tato vlna zájmu cizích 

turistů je silně módní, a tedy přechodná. Strýčku, moře, proč je slané? (J.Werich) Rivalita 

obou závodníků je patrná na silnici, ba dokonce i na dráze. Lékařské vybavení výpravy měl 

na starosti MUDr.Jindřich Prokop, specialista na plicní choroby. Zatím nevíme, proč světová 

špička letos závody vynechala a kdy se zase vrcholoví sportovci na závodech sejdou. Přijde 

čas, že se zima zeptá, cos dělal v létě. Pro stanovení daně platí stejné zásady, jako platí         

pro odvod ze zisku. 
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